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Full-size membrane skinner



RST 520-M

The GRASSELLI
Company’s produc-
tion philosophy is to
produce equipment
that is both superior
and safer than the
market standard plus
the desire to raise re-
liability standards.
These are the con-
cepts behind GRAS-
SELLI Spa’s intro-
duction of the all
new RST520-M
membrane skinner,
designed for yield ef-

ficient skinning of a
variety of meats in-
cluding; beef, veal,
horse, pork, chicken,
turkey etc.
Grasselli’s experien-
ce in skinning ma-
chine design has
enabled the develop-
ment of a truly in-
novative machine.
RST520-M couples
extreme heavy duty
build quality with an
innovative design to
 fully comply with

food industry requi-
rements and takes
hygiene and sanita-
tion standards to the
next level:
- 6 mm plate stain-
less steel  frame and
body.
- Full stainless steel
construction, no
problematical alu-
minum thus avoi-
ding any oxidation
problems.
- New style long life
toothroll and clea-

ning roller bearings
for longevity there-
fore reducing run-
ning costs.
- Quick blade chan-
ge reduces “down
time” during blade
changes.
- Mechanical Fo-
otpedal.
- Faster operating
speed.
- Ergonomic opera-
ting position.
- Blade regulation
system.

- Integral skin col-
lection tray holder
(European stan-
dard).
- Mechanical and
electrical parts loca-
ted into inner water-
proof areas.
- Appealing design,
with rounded cor-
ners and continuous
welds aid in simple
and thorough sani-
tation.

The GRASSELLI
Company’s produc-
tion objectives are to
produce machines
with a high techno-
logical profile that
give increased relia-
bility and decrease
running costs; the
R S T 5 2 0 - M  i s
a n o t h e r  s t e p
forward.

RST 520-M offers:



S K I N N I N G  A N D  S L I C I N G  S Y S T E M S

Grasselli Machines comply with CEE 98/37
and succesive modif  PR EN 12355 USDA approved

Dati tecnici / Technical data
Work Width

Weight

Maximum height

Width

Depth

Work speed

Push buttons

Motor HP

RST 520-M ofrece:
Desde siempre la fi-
losofía de GRASSEL-
LI S.p.A. es fabricar
máquinas de calidad
y seguridad superio-
res con respecto a los
estándares del mer-
cado.
La atención que de-
dicamos a las de-
mandas de nuestros
clientes y nuestro
empeño en la bú-
squeda de soluciones
innovadoras nos han
permitido poner a la

venta la nueva desve-
ladora RST 520 M;
máquina verdadera-
mente revoluciona-
ria en su sector que
estamos seguros no
tiene comparación
en el mercado en
cuanto a calidad y re-
finación de diseño y
construcción.
La RST 520 M ha si-
do diseñada para
conseguir el máximo
rendimiento para la
remoción de mem-

branas de carnes bo-
vinas, equinas, porci-
nas y aves en general.
La RST 520 M ofrece:
- Ancho de trabajo
de 520 mm para faci-
litar la limpieza tam-
bién de los trozos de
carne de mayor ta-
maño.
- Construcción de la
estructura y el bastidor
en acero inoxidable de
6 mm de espesor.
- Construcción com-
pletamente en acero

inoxidable, sin empleo
de materiales sujetos
a oxidación como el
aluminio, etc.
- Nuevo rodillo den-
tado de duración
muy larga y cojinetes
lavables para reducir
al mínimo los costes
de mantenimiento.
- Sistema rápido de
cambio de la hoja sin
emplear herramien-
tas y que permite
cambiar la hoja y re-
anudar el trabajo en

10 segundos.
- Pedal mecánico in-
tegrado en la estruc-
tura de la máquina
- Alta velocidad de
operación.
- Posición ergonómi-
ca para el operador
- Sistema de ajuste de
la hoja.
- Contenedor, para
recoger las membra-
nas, integrado en la
estructura de la
máquina.
- Diseño esmerado,

cantos redondeados
y acceso completo a
la zona de operación
para ofrecer la mejor
solución para el lava-
do y la desinfección.

Estamos seguros de
ofrecer una respuesta
definitiva para vue-
stras exigencias y os
invitamos a compa-
rarnos con cuanto
ofrece el mercado
para apreciar la cali-
dad de la RST 520 M.

520 mm.

190 kg.

955 mm.

700 mm.

660 mm.

30,0 m/min

24 V

1.5

20.5 ”

190 kg.

37.6 “

28.6 “

27.6 ”

105 ft/min.

24 V

1.5

660 (27.6”) 700 (28.6”)

955 (37.6”)



RST 520-M offre:
La filosofia della
GRASSELLI S.p.a è
da sempre quella di
produrre macchine
superiori in qualità e
sicurezza agli stan-
dard del mercato.
L’attenzione alle ri-
chieste dei nostri
clienti in tutto il
mondo e il nostro
impegno nella ricer-
ca di soluzioni inno-
vative ci hanno por-
tato a lanciare sul
mercato la nuova

asportatrice di mem-
brane RST 520-M;
macchina veramente
rivoluzionaria nel
suo genere che siamo
certi non abbia egua-
li sul mercato per
qualità e raffinatezza
progettuale e co-
struttiva.
La RST 520-M è stata
progettata per otte-
nere i massimi rendi-
menti per la rimo-
z i o n e  d e l l e
membrane dalle car-

ni bovine, equine,
suine, pollame in ge-
nere.
- Larghezza di lavoro
di 520mm per facili-
tare la pulizia anche
dei tranci di carne
più ingombranti.
- Costruzione del
corpo e telaio in ac-
ciaio inossidabile di
6mm di spessore.
- Costruzione com-
pletamente in acciaio
inossidabile, nessun
utilizzo di materiali

soggetti a ossidazio-
ne come alluminio
ecc.
- Nuovo rullo denta-
to di lunghissima du-
rata e cuscinetti lava-
bili per ridurre al
minimo i costi di
manutenzione.
- Sistema di cambio
lama rapido senza at-
trezzi, vi consente il
cambio della lama  e
la ripresa del lavoro
in 10”.
- Pedale meccanico

integrato nella strut-
tura della macchina.
- Alta velocità di la-
voro.
- Posizione ergonomi-
che per l’operatore.
- Sistema di regola-
zione della lama.
- Contenitore di rac-
colta delle membra-
ne integrato nella
struttura della mac-
china.
- Design accurato,
angoli arrotondati e
completa accessibili-

tà alla zona di lavoro
per offrirvi la solu-
zione migliore per il
lavaggio e l’igienizza-
zione.

Sicuri di potervi of-
frire una risposta de-
finitiva alle vostre
esigenze vi invitiamo
a confrontarci col
mercato per poter
apprezzare la qualità
della RST 520-M.

La philosophie de la
société Grasselli est
de fournir à la clien-
tèle des systèmes
toujours plus parfai-
ts, surs et fiables, a
conduit à l’intro-
duction sur le mar-
ché le nouveau systè-
me RST 520 M éplu-
cheuse de membra-
nes, idéale pour dif-
férents types de vian-
des comme le bœuf,
le veau, le cheval, le
porc, le poulet, la

dinde, etc.
La longue expérience
Grasselli dans le
secteur spécifique
des découenneuses et
é p l u c h e u s e s  d e
membranes a permis
le développement
d’un projet com-
plètement innova-
teur et sophistiqué.
La RST 520 M est
sûrement caracté-
risée par sa solidité
alliée a un design
d’avant-garde indé-

niablement adapté à
l’industrie alimenta-
ire ou l’hygiène de-
puis toujours a un
rôle déterminant.
De plus :
- Le châssis est réalisé
en acier inox avec
épaisseur de 6 mm ;
- Largeur de travail :
520 mm;
- Nouvelle concep-
tion technologique
du rouleau denté
surdimensionné;
- Système de netto-

yage breveté, de hau-
te technologie pour
une durée prolongée
et un coût de main-
tenance moindre;
- Poste de travail par-
faitement ergonomi-
que;
- Système de change
rapide de lame et fa-
cilité de réglage;
- Bac de récupéra-
tions des aponévro-
ses de type européen;
- Organes de tran-
smission et compo-

sants électriques par-
faitement étanche;
- Un design agréable
avec des arêtes par-
faitement arrondies
et soudures conti-
nues pour garantir,
dans n’importe quel-
le condition de tra-
vail, une parfaite hy-
giène de la machine.
Toujours à la recher-
che des niveaux qua-
litatifs et de sûreté les
plus hauts possibles,
la RST 520 M est

l’expression des con-
cepts à la base des
projets Grasselli: RST
520 M la nième étape
en avant.

RST 520-M:



Grasselli Machines comply with CEE 98/37
and succesive modif  PR EN 12355 USDA approved

S K I N N I N G  A N D  S L I C I N G  S Y S T E M S

Das Ziel der Produc-
tion der Firma Gras-
selli S.p.A. ist die
Herstellung von Ma-
schinen und Geräten
die zum einen über
den handensübli-
chen Anforderungen
des Marktes stehen,
zum anderen höch-
stmögliche Siche-
rheitsansprüche er-
füllen. Damit wird
die Zuverlässeigkeit
erhöht
Dieses Leitbild ist die

Grundlage für die
gesamte Neuen-
twicklung der En-
tvliesmaschine Mo-
dell RST 520-M von
Grasselli, gebaut für
eine optimale Au-
sbeute im Bereiche
Fleisch, sei dies Rind,
Kalb, Pferd, Schwein,
Gerflügel oder Puten
usw.
Dank den grossen
Fachkenntnissen von
Grasselli wurde eine
wirklich innovative,

neue Maschine en-
tworfen.
Die Grasselli RST
520-M ist eine Ver-
bindung zwischen ei-
ner äusserst robusten
Bauweise und inno-
vativer Technologie
und ansprechendem
Design, wobei be-
sonders die Anforde-
rungen von Hygiene
und Reinigung mit-
berücksichtigt wur-
den.
- 6mm Stahlrahmen

und Gehäuse.
- komplette Nirosta
Stahl-Konstruktion,
keine Aluminiumtei-
le, keine Oxydation.
- neuentwickelte spe-
z i e l l  b e l a s t b a re
Zahnwaltze und Ge-
genwalze, mit Spe-
ziallagem gelagert
um Unterhaltskosten
zu senken.
- Messerhaltersch-
nellverschluss um
Standzeiten beim
Messerwechsel zu re-

duzieren.
- Mechanische Fuss-
Schaltung.
- Erhöhte Walzenge-
schwindigkeit.
- Ergonomischer Ar-
beitsplatz.
- Einfache Klingen-
verstellvorrichtung.
- Membranenauffan-
gbehälter (Euro-
Norm-Gebinde).
- Mechanische und
elektrische Teile was-
serdicht im Innen
der Maschine.

- Ansprechendes De-
sign und abgerunde-
te Kanten, durch-
gehend geschweisst
für einfache Reini-
gung.

RST 520-M



Grasselli S.p.A.
Via Salvo D’Acquisto, 2/c
42020 Albinea (RE) - Italy

Tel. +39 0522.1714100
Tel. +39 0522.599745
Fax +39 0522.598147

www.grasselli.com
info@grasselli.com

S K I N N I N G  A N D  S L I C I N G  S Y S T E M S

La Grasselli progetta e produce macchine scotennatrici, Asportatrici di membrane e tagliafettine
per industrie specializzate nel settore lavorazione carne, pollame e pesce. Le nostre macchine sono
vendute in oltre 50 paesi.
I distributori specializzati sono individualmente preparati dalla GG spa per il servizio vendita e
post vendita. Contattateci per ulteriori informazioni sul Vostro locale distributore.

Grasselli design and manufacture skinning and slicing machines for the meat, poultry and fish
industries. Our machinery is operating in more than 50 countries. Factory trained sales and service
distributors are located in most countries. Contact us for details of your local distributor.

SERVIZIO

SERVICE

I dati e le illustrazioni sono forniti dalla Grasselli spa solo a titolo indicativo
e possono essere variati in qualsiasi momento e senza preavviso

Data and pictures are supplied by Grasselli spa as indication only,
and are subject to change without notice


